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Kidričeva cesta 55a 

4000 Kranj, Slovenija 

Kranj, 30. 3. 2026 
 

ZAPISNIK 

5. redne seje Študentskega sveta Fakultete za organizacijske vede Univerze v Mariboru, 

ki je potekala v ponedeljek 30. 3. 2026 ob 13.30 v sejni sobi (706) in preko programa 

MSTeams. 

 

Prisotni člani ŠS FOV: Tonja Smole, Brigita Butara, Ana Repas, Peter Malačič, Andreja Markun, 

Črtomir Raspor Josipovič, Timotej Matej Zagorc, Aila Civić,  

Odsotni: Sara Kremsar,  

 

 

PREDLAGAN DNEVNI RED: 

• Potrditev dnevnega reda seje (1.);  

• Potrditev zapisnika 3. izredne in 4. redne seje ŠS FOV (2.);  

• Podaja mnenja v postopku izvolitve v naziv – doc. dr. Janja Jerebic (3.); 

• Podaja mnenja v postopku izvolitve v naziv - Marina Dežman (4.); 

• Podaja mnenja v postopku izvolitve v naziv - Staša Blatnik (5.); 

• Volitve namestnika člana v disciplinsko sodišče (6.); 

• Obravnava samoevalvacijskega poročila FOV (7.); 

• Načrt za organizacijo pohoda (8.); 

• Nagrade Univerze v Mariboru za študente in profesorje (9.); 

• Razno (10.); 
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Ad. 1 

Tonja Smole, prodekanica za študentska vprašanja (v nadaljevanju predsedujoča) pozdravi 

prisotne svetnike in ugotovi sklepčnost ob 13.30.  

Predsedujoča predstavi točke dnevnega reda 5. redne seje ŠS FOV. Predsedujoča pove, da so 

svetniki študentskega sveta predlagan dnevni red dobili kot gradivo 5. redne seje.  

Na predlagan dnevni red ni dodatnih pripomb, zato predsedujoča na glasovanje da naslednji 

sklep: 

Sklep št. 1: 

Študentski svet Fakultete za organizacijske vede Univerze v Mariboru potrdi predlagan 

dnevni red 5. redne seje ŠS FOV: 

 

IZID GLASOVANJA 

ZA: 6         PROTI: 0               VZDRŽANI: 0 

Predlagan sklep je soglasno sprejet 

 

Ad. 2 

Predsedujoča pove, da so svetniki zapisnik 3. izredne in 4. redne seje ŠS FOV dobili na 

Sharepoint ŠS FOV kot gradivo ter odpre diskusijo o morebitnih pripombah in dopolnitvah 

glede zapisnikov.   

Na zapisnika ni pripomb, zato predsedujoča na glasovanje poda naslednji sklep: 

Sklep št. 2: 

Študentski svet Fakultete za organizacijske vede Univerze v Mariboru potrdi zapisnik 3. 

izredne in 4. redne seje ŠS FOV. 

 

IZID GLASOVANJA 

ZA: 6        PROTI: 0               VZDRŽANI: 0 

Predlagan sklep je soglasno sprejet 
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Ad. 3 

Predsedujoča predstavi 3. točko dnevnega reda 5. redne seje. Povabi svetnike k razpravi o 

rezultatih anket doc. dr. Janje Jerebic, ki so bile z vsemi prilogami naložene na Sharepoint ŠS 

FOV kot gradivo na 5. redni seji. 

Dodatnih pripomb ni, zato predsedujoča na glasovanje poda naslednji sklep: 

Sklep št.3: 

Študentski svet FOV na prošnjo za podajo mnenja v postopku izvolitve v naziv 

docentka za habilitacijsko področje »kvantitativne metode v organizacijskih vedah« za doc. dr. 

Janjo Jerebic poda pozitivno mnenje.   

 

IZID GLASOVANJA 

ZA: 6        PROTI: 0               VZDRŽANI: 0 

Predlagan sklep je soglasno sprejet 

 

Ad. 4 

Predsedujoča predstavi 4. točko dnevnega reda 5. redne seje. Povabi svetnike k razpravi o 

rezultatih anket Marine Dežman, ki so bile z vsemi prilogami naložene na Sharepoint ŠS FOV 

kot gradivo na 5. redni seji. 

Dodatnih pripomb ni, zato predsedujoča na glasovanje poda naslednji sklep: 

Sklep št. 4: 

Študentski svet FOV na prošnjo za podajo mnenja v postopku izvolitve v naziv 

asistentka za habilitacijsko področje »organizacija in management« za Marino Dežman poda 

pozitivno mnenje.   

 

IZID GLASOVANJA 

ZA: 6         PROTI: 0               VZDRŽANI: 0 

Predlagan sklep je soglasno sprejet 

 

 

Ad. 5 

Predsedujoča predstavi 5. točko dnevnega reda 5. redne seje. Povabi svetnike k razpravi o 

rezultatih anket Staše Blatnik, ki so bile z vsemi prilogami naložene na Sharepoint ŠS FOV kot 

gradivo na 5. redni seji. 

Dodatnih pripomb ni, zato predsedujoča na glasovanje poda naslednji sklep: 
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Sklep št. 5: 

Študentski svet FOV na prošnjo za podajo mnenja v postopku izvolitve v naziv  

asistentka za habilitacijsko področje »informacijski sistemi« za Stašo Blatnik poda pozitivno 

mnenje. 

 

IZID GLASOVANJA 

ZA: 6          PROTI: 0               VZDRŽANI: 0 

Predlagan sklep je soglasno sprejet 

 

 

 

Ad. 6 

Predsedujoča predstavi 6. točko dnevnega reda 5. redne seje. Zaradi nezadostne udeležbe 

članov v živo, se postopek volitev namestnika člana Disciplinskega sodišča I. stopnje Fakultete 

za organizacijske vede Univerze v Mariboru iz vrst študentov ne izvede. Volitve bodo izvedene 

15. 4. 2026 na 6. redni seji.  

Predsedujoča opomni svetnike, naj sporočijo svojo prisotnost na sejah in se jih zanesljivo 

udeležijo, da do podobnih situacij več ne pride. Poudari pomen fizične udeležbe članov na 6. 

redni seji. 

Ob 13.45 se seji pridruži Timotej Matej Zagorc. 

 

 

Ad. 7 

Predsedujoča predstavi 7. točko dnevnega reda 5. redne seje. Svetnike povabi k razpravi o 

samoevalvacijskem poročilu Fakultete za organizacijske vede za leto 2025 in 

samoevalvacijskih poročilih študijskih programov FOV (1., 2. in 3. stopnja) za študijsko leto 

2024/25. 

Na to točko ni več pripomb, zato predsedujoča na glasovanje poda naslednji sklep: 

Sklep št. 6: 

Študentski svet Fakultete za organizacijske vede se seznani s samoevalvacijskim poročilom 

Fakultete za organizacijske vede za leto 2025 in samoevalvacijskimi poročili študijskih 

programov FOV (1., 2. in 3. stopnja) za študijsko leto 2024/25 ter jih potrdi. 

Samoevalvacijska poročila se posredujejo v nadaljnjo obravnavo organom Univerze v 

Mariboru. 



5 
 

 

IZID GLASOVANJA 

ZA: 7         PROTI: 0               VZDRŽANI: 0 

Predlagan sklep je soglasno sprejet 

 

 

 

 

Ad. 8 

Predsedujoča predstavi 8. točko dnevnega reda 5. redne seje. Svetnike povabi k razpravi o 

izvedbi aktivnosti Pohod s tutorji in študentskim svetom.  

Za vodjo projekta je določena Tonja Smole, kot pomočnica pa Brigita Butara. Pohod je 

načrtovan v aprilu ali maju. 

Ob 13:59 se seji pridruži Aila Civić. 

 

Ad. 9 

Predsedujoča predstavi 9. točko dnevnega reda 5. redne seje. Svetnike povabi k razpravi  o 

nagradah Univerze v Mariboru za študente in profesorje. Izpostavi, da so bile svetnikom 

informacije o nagradah posredovane po e-pošti. 

Svetniki podajo svoje mnenje o nominaciji izr. prof. dr. Miha Mariča. Profesorja več svetnikov 

pohvali kot dobrega mentorja, predavatelja in raziskovalca.  

Predsedujoča na glasovanje poda sklep: 

Sklep št. 7:  

Študentski svet Fakultete za organizacijske vede Univerze v Mariboru nominira izr. prof. dr. 

Miho Mariča za nagrado Univerze v Mariboru za pedagoško odličnost. Kot učno enoto za 

katero je nominirani nominiran Študentski svet FOV opredeli »management talentov«. 

IZID GLASOVANJA: 

ZA: 8         PROTI: 0               VZDRŽANI: 0 

Predlagan sklep je soglasno sprejet 
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Ad. 10 

Predsedujoča, da svetnikom priložnost, da izpostavijo njim pomembno problematiko pod točko 

razno.  

Svetnica Brigita Butara poroča s seje Komisije za študijske zadeve. Poroča o zamenjavi 

koordinatorice za Erasmus, sedaj to funkcijo opravlja Sandra Grubač. 

Kot datum za naslednjo sejo svetniki določijo: 15.4. 2026 ob 14.30. 

Na to točko ni več pripomb zato predsedujoča zaključi sejo. 

Seja se zaključi ob 14.15. 

 

 Sejo vodila in zapisala: 

Tonja Smole 

Prodekanica za študentska vprašanja FOV 

 

 

 

 

Priloge: 

- Izpis sklepov 

- Lista prisotnosti 

- Gradivo na seji 

 

 

 

 

 

 

 

 


